
Referat fra bestyrelsesmøde - mandag d. 18. januar 2010 i OK MELFAR 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

 

3. Punkter til information 

Strategiarbejde, vision 2015 

Oplæg fra DOF blev præsenteret. Diverse temaer.  Eksemplar blev udleveret. 

 

Voksenkursus, 6. februar, Jelling 

Voksenkursusindbydelse til Jelling d. 6. februar.  Bliver sat på hjemmesiden og Helle S. sender til 

medlemmer på en klynge mail. (Inger Andreasen har meldt sig på det –tilføjet af web-master) 

 

Repræsentantskabsmøde – DOF 

Afholdes d. 6. marts i Vingsted. Helle S. deltager. En plads er stadig ledig, hvis et bestyrelsesmedlem 

kan deltage. 

 

Temaaften – Fundraising – Fredericia eliteidræt 

9. februar. 

 

Drøftelsespunkter 

Klubmesterskabsklasser = divisionsklasser 

Oplæg til generalforsamlingens debat (under evt.). Er der opbakning, skal vi have 2 klubpokaler mere. 

Terkel renskriver bestyrelsens oplæg og sender det til Helle S. 

 

Generalforsamling 2010, 11. februar - forslag 

Afholdes i Grimmermosehuset. Forslag til dagsorden - er udarbejdet af Helle S. 

Melfar Pokalen: Kandidater blev drøftet. 

Ellers følger vi den gængse dagsorden til generalforsamlingen. 

Andre debattemaer: Tilskud til unge eliteløbere i landsholdstruppe; divisionsmatcher bliver gebyrfri; en 

form for vision; emit-brikker til lån / leje eller er det et udstyr? 

 

Tilskud fra fynske skovkarle til ungdomsafdelingen 

Forslag kan være til noget ekstraordinært til ”Hvide Sande”-turen, eller noget helt andet. Vi afventer et 

oplæg fra Ungdomsudvalget                                               (der bliver købt købe10 pandekagepander iflg. møde 

21. jan. i ungdomsudvalg – tilføjet af webmaster) 

 

 



4. Fra udvalgene 

Tøjudvalget 

Hvor mange midler skal vi smide i et tøjlager?  Byttecentral blev drøftet. Ved to årlige bestillinger 

skal lageret ikke være for stort. 

Det primære i lageret skal være klubtrøjen, ikke så meget bukser. 

 

Event udvalgt 

Har gennemført julearrangementet. 

 

Kort udvalget 

Har tegnet kort over Ø-kvarteret. 

Projekt Stavrby lader vente lidt på sig. 

Gert P. arbejder lidt med Tybrind Syd. 

 

Ungdomsudvalget 

Lidt træning hver mandag. Ikke den store opbakning. 

Natløb og skumringsløb i februar, ligesom der er U1 kursus i weekenden den d. 24. og 25. februar. 

 

Træningsudvalget 

Bestyrelsen har et ønske om en mere overordnet træningsplan. Lidt á la Ungdommens A4 side for 

hvert halvår. 

 

5. Økonomi 

Regnskab 2009 

Iflg. Børge Iwersen har det været et dejligt og lovende år på indtægtssiden.  

Udgifter: Nogle er blevet brugt på anskaffelser (GPS og Emit) og tilskud til løb. Men der er ca. stadig 

et pænt  overskud. 

 

Budget 2010 

Drøftet de forskellige punkter. Bl.a. gratis deltagelse i Divisionsmatcher; og en talentkonto! 

 

Tilskudsregler 2010  

Fortsætter som hidtil indtil andet bliver besluttet af bestyrelsen. Jf. debatemnet til 

generalforsamlingen.  

 

6. Eventuelt 

Terkel fremlagde mappe for Find Vej Projektet / Poster i Skoven. 

 

 


